Порядок устройства детей в семьи

Семейные формы устройства ребенка разнообразны: усыновление (удочерение), опека, приемная семья.
Граждане желающие взять ребенка в семью, должны обратиться с заявлением в органы опеки и попечительства по месту своего жительства. Собрав необходимые документы, будущие родители отправляются в Республиканский центр усыновления, опеки и попечительства Министерства образования и науки Республики Татарстан. Получив направление на посещение ребенка, родители направляются знакомиться с ребенком. 
Перед первым знакомством с малышом, находящимся в ГАУЗ «Республиканский дом ребенка специализированный», родителям необходимо предварительно согласовать время посещения с администрацией учреждения.
В ГКУЗ «Республиканский дом ребенка специализированный» по адресу: г. Казань, пр. Ямашева, д. 88 «а» по телефонам: 
                                             (843) 521-15-38
                                             (843) 521-25-76
В ГКУЗ «Республиканский дом ребенка специализированный» отделение № 1 по адресу: г. Казань, ул. Ю. Фучика, д. 73 по телефонам:
                                              (843) 268-59-20
                                              (843) 261-32-52
[bookmark: _GoBack]В Набережно-Челнинском филиале ГКУЗ «Республиканский дом ребенка специализированный» по адресу: РТ, г. Набережные Челны, бульвар Романтиков, д. 5 по телефонам:
                                              (8552) 59-13-31
                                              (8552) 59-99-46
При посещении родители должны иметь при себе:
– паспорт;
– направление на посещение ребенка;
– сменную обувь.
	В доме ребенка будущие родители общаются с малышом, получают информацию о состоянии здоровья ребенка, его развитии, биологических родителях.
	Если родители согласны принять ребенка в семью, тогда ребенок проходит медицинское обследование у всех специалистов и имеет соответствующие записи в документах. При необходимости, каждый родитель может провести дополнительные медицинские исследования ребенку.
	Ознакомившись с результатами медицинского заключения на ребенка, оформляющегося в семью, родители направляются в органы опеки и попечительства с заявлением принять выбранного ими ребенка в свою семью.
	Получив решение суда об усыновлении (удочерении) ребенка или распоряжение об установлении опеки над несовершеннолетним родители направляются в дом ребенка, чтобы забрать своего малыша. На протяжении всего времени оформления документов, проведения медицинского обследования граждане желающие взять ребенка в семью могут регулярно посещать выбранного ими ребенка, согласовав посещения с администрацией учреждения.	
